
BETONELEM ELADÁS
TRANSZPORTBETON

ÉPÍTKEZÔK FIGYELEM!

(Szegélykövek, járólapok,
homok, sóder)

Telephely:
1165 Bp. XVI. Sarjú u. 38.

Tel/Fax: 403-3113

BAR-BAU Bt.

KONTÉNERES
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Tel/Fax: 403-3414
06-30-9546-517

10% kedv. a X-XIV-XVI. kerületben

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL

ISO 9002 minõsítéssel

Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 20 éve

SzennyvízszippantásElverték a biztonsági őröket

06/30-9441-106
409-0933

KONTÉNER

RENDELÉS

Vállalkozói
apróhirdetések

és keretes hirdetések

06-20-412-6353
www.hh16.hu

a Helyi Hírekben:

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

Július 26-án, 1 óra 20 perckor 
az Etele tér, Kelenföldi pályaud-
var felé haladó 907-es éjszakai 
járaton a szolgálatukat teljesítő 
biztonsági őrök a Cházár András 
utcai megállónál egy illuminált 
állapotú, az utasokkal, valamint 
az őrökkel egyaránt konfliktusba
kerülő férfit szállítottak le az au-
tóbuszról. A konfliktus alapját az
képezte, hogy a férfinél nem volt
jegy, és agresszíven lépett fel az 
intézkedő ellenőrökkel szemben.

Miután a busz lassan elindult 
a megállóból, a leszállított utas 
ütögetni és rugdosni kezdte azt, 
majd futásnak indult a busz után, 
és – feltehetőleg illuminált állapo-
ta miatt – elesett. A járművezető 
ekkor megállította a buszt. Miu-
tán a férfi felállt, és ismét a busz
után eredt, a biztonsági őrök és 
a buszvezető is egyértelműnek 
látta, hogy nem szenvedett sé-
rülést. Ezért – valamint a további 
rongálás elkerülése érdekében 

– a busz folytatta útját. Ez a BKV 
verziója, míg a leszállított férfi
azt állította, hogy nem leszállítot-
ták, hanem lelökték a busztól, és 
esés közben a lába a busz hátsó 
dupla kereke alá került, s mikor a 
jármű elindult, egyszerűen áthaj-
tott a bokáján. A férfit emiatt kór-
házba kellett vinni. Mindenesetre 
a férfinek maradt annyi lélekje-
lenléte, hogy még a helyszínről 
felhívja néhány barátját. Megint 
csak a BKV közleményére ha-
gyatkozva „Egy visszafelé haladó 
907-es járaton 2 óra 30 perckor 
Zugló, vasútállomás megálló-
nál egy 10-12 fős, azonos színű 
ruhát és „England” feliratú pólót 
viselő, megtermett, kopasz fiata-
lokból álló csapat négy tagja fel-
szállt az autóbuszra, ketten egy, 
ketten pedig egy másik ajtónál, 
és – mondván, „ti szállítottátok 

le a barátunkat” – váratlanul bán-
talmazni kezdték a biztonsági 
őröket: egyiküket sörösüveggel 
verték fejbe, egy másikat az or-
rán ütöttek meg viperával, míg a 
harmadiknak a szemöldöke re-
pedt fel, szintén egy viperaütés-
től. Még a megállóban állt a busz, 
amikor a fiatalok le is szálltak ar-
ról.” Mindez gyorsan történt, így 
a járművezető sem észlelte a tör-
ténteket, s a megállóból tovább-
haladt. Később szóltak az őrök a 
busz vezetőjének, aki ekkor ter-
mészetesen megállította a buszt, 
az utasokat leszállította, és érte-
sítette a hatóságokat.

A könnyebben megsérült biz-
tonsági őrökhöz is mentőt kellett 
hívni. A BRFK jelenleg közfelada-
tot ellátó személy elleni erőszak 
miatt folytat eljárást ismeretlen 
elkövetők ellen.

MI MINDENRE JÓ A BACH-VIRÁGTERÁPIA? – Így augusztus köze-
pe felé lassan mászunk ki a nyárból, és érdemes már egy kicsit előre gondolni: jön 
az ősz, fel kell venni újra a fordulatot: munkahely, iskola, otthon... Csak az a kérdés, 
hogy elég erősek, egészségesek vagyunk-e mindehhez testileg, lelkileg. Lehet, 
hogy a nyaralás és a napsütés kedvéért egy kicsit szőnyeg alá söpörtük a problé-
máinkat, de bizony itt az őszi nagytakarítás ideje, a Szűz hava is erre buzdít.

Az önismereti elemzés hozzásegít a problémáink okainak feltárásához, 
vagy megerősítheti sejtésünket, hogy hol a baj. A leginkább ott szokott a problé-
ma lenni, amikor nem tudjuk, hogy mi az életfeladatunk, és ezért rossz döntések 
sorozatába bonyolódva bajt bajra halmozunk. Ilyenkor jót tesz, ha az ember egy 
kívülálló segítségével kicsit objektívebben néz saját magára és életére, nagy fel-
ismeréseket okozhat ez az élmény. Fizikai létünk mozgatórugója lelkünk, amely 
bár láthatatlan, mégis a legnagyobb úr mindennapi eseményeink megélésében. 
Mert nem is az a lényeg, hogy mi történik velünk, hanem az, hogy mi ezt hogy 
reagáljuk le lelkileg. Boldogságunk, jó közérzetünk, lelki békénk ezen múlik.

A Bach-virágterápia abban segít, hogy a lelkünk egyenesbe jöjjön, és az élet 
eseményeit a maga valóságában éljük át, ne reagáljuk túl, vagy éppen letargiku-
san. De ez csak egy aspektusa a terápia hatásának. Jól használható az emberek 
bajai mellett az állatok, növények gyógyításában is. Hatalmas fikuszom fél-
éves kopaszodását sikerült megállítanom Bach-virág cseppekkel, majd teljesen 
helyrehoztam, ennek már majd két éve.

Állataim a cseppektől békésen utaznak autóban azóta, három hónapos kis-
cicámat most kezelem, mert elütötte az autó, és eltörött a medencéje. Teljesen 
elmúltak a fájdalmai, és jókedélyű, napról napra épül. Vén kutyámnak is visszajött 
az étvágya és az életkedve, pedig elég romos állapotban volt már. A nyáron gye-
rekeknél is szükség volt a gyógymódra, hol csípés, leégés miatt külsőleg (más-
napra kutya baja sem volt), hol rejtéjes kórságra belsőleg. Gyerekeim már jönnek 
maguktól: anya, tudsz valamit adni...? És nem utolső sorban, a szépségápolás-
ban is hatékony a Bach-virágterápia: az arckrém fiatalító, ránctalanító, hidratáló és 
antiallergén. Apropó allergia: külsőleg és belsőleg is kezelhető  a terápiával. Még 
a narancsbőrre is hatékony krém készíthető. És nem utolsó sorban: mellékhatás-
mentes és pénztárca kímélő... Szőke Kati – érdeklődni: 06-20-412-6353 


